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1. Information on the Respondent: (Tick (/) Appropriately)
Percentage of classes attended

E 0-20 20-40 40-60 60-80 |_— 80-100
2. About the Course Information on the Respondent: (Tick (V) Apbropriately)
Depth of Coverage
High Normal N Easy _J
A B C D E ‘
Coverage of the Syllabus | \/

-
7 Organization of the Course g

Emphasis on Fundamentals

Coverage of Modern/ Advanced topics

NI

Availability of Text Books/Study Materials

Usefulness of Tests and Assignments v~

D-Satisfactory E-Poor

Overall Rating of the Course

A-Excellent B-Very Good C-Good
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Year of stUdYI ‘CL L - L \ Occupation; $ x\ U (L QW\)‘

Make a tick mark in the appropriate cell:

S Strongly . Strongly
No. Particulars agro Agree Neutral | Disagree disaneos
\ 1. | lfeel proud to be the student of SSCASC \/
2. | The leaming | had in the College is useful
in my career. . \/
3. | The developments in the College in recent years
are appreciative : \/
| 4. | The new courses introduced meet :
contemporary requirements :
i A
i
L
J»5. | SSCASC is involving alumni in its activities. \/
6. | The alumni have a role to play in '
academically strengthening the college further. N
7. | The alumni have a role to play in financially .
strengthening the College. \/
8. | The Department administration should take initiative
- | to efficiently enroll and strengthen the NV
alumni-association.

Cre




2020 -2 )

o

" " E
&)
DS

SREE SIDDAGANGA COLLEGE OF ARTS, SCIENCE & COMMERCE

?.H. Road, Tumkur - 572 102. Ph : 0816 - 2278569 Accredited by NAAC
T2 Waobsite : www.sscasc.org  o-mail : principal.sscasc@gmail.com with CGPA - 2.82
| Feedback from Alumni about Curriculum)
Name: Mr/Ms/Mrs. qg,mﬂ‘@‘\.'k“\ ]/’ ' ,P
‘0 N - u [A
* Year of Study: OZ 1.4 I} Occupation:. //3 ‘;P
Make a tick mark in the appropriate cell:
Sl .
No Particulars Strangly Agree Neutral | Disagree S}r ongly
. agree disagree

| feel proud to be the student of SSCASC

/

2. | Theleamning | had in the College is useful
" | inmy career.

3. | The developments in the College in recent years

are appreciative o
4. | The new courses introduced meet \/ i
contemporary requirements
J] .
9 5. | SSCASC is involving alumni in its activities. ' /

6. | The alumni have a role to play in
academically strengthening the college further.

The alumni have a role to play in financially
strengthening the College.

The Department administration should take initiative

to effigiently enroll and strengthen the
alumni-association.
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(" TEACHERS' FEEDBACK )

Website : www.sscasc.org  e-mail ; principal.sscasc@gmail.com

SREE SIDDAGANGA COLLEGE OF ARTS, SCIENCE & COMMERCE

Accredited by NAAC
+4+
with CGPA - 2.82

This questionnaire is intended to colloct information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching, learning apd
_evaluation. The information provided by you will be kept confidontial and will be used as important feedback for quality
Improvement of the programmae of studies/institution.

Direcﬁo;\s:
For each item please indicate your lavel of satisfaction with the following statement by choosing a score between 1 and 5.

(1 — strongly disagree, 2 - disagree, 3 ~Neutral, 4 - strongly agree, 5 — agree)

Curriculum, Teaching, Learning and Evaluation 11 2 5
1. | Syllabus is suitable to the course. o
.. 2. | Syllabus is need based. Fa ]
3. | Aims and Objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and students. ]
4. | Course content is followed by corresponding reference materials. |
5. | Sufficient number of prescribed books are available in the Library.
6. | The course/syllabus has good balance between theory and application. |
| 7. | The course/syllabus has made me interested in the subject area. e
? 8. | The course/syllabus'of this subject increased my knowledge and perspective in the subject area (%
; 8. | The course/programme of studies carries sufficient number of optional papers. 1
i 10. | The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and appropriate.
| 11. | Infrastructural facilities, such as teachers rooms/carrels, class rooms, reading rooms and
toilets are available. |
12. | Staff canteen is available at the faculty level. ]
'6 113. | Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in ]
the syllabus. :
14. | I have the freedom to propose, modify, suggest and incorporate new topics in the syllabus. ]
15. | I have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching such as seminar
presentations, group discussions and learners' participations. "
16. | I have the freedom to adopt/adapt new techniques/strategies of testing and - ]
assessment of students.
17. | The environment in the department is conducive for teaching and research. L
18. | The administration is teacher friendly o
19. | The University provides adequate and smooth support for projects and research facilities. L
20. Thf: Universitx prov-ides adequate funding and support to faculty members for upgrading their |~
skills and gualifications.
Any other comments:
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(' TEACHERS' FEEDBACK )

This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching, learning and
evaluation. The information provided by you will bo kept confidential and will be used as important feedback for quality

improvement of the programmao of studies/institution,

Diructions:
For each item please indicate your lovel of satisfaction with the following statement by choosing a score between 1 and 5.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 —Neutral, 4 — strongly agree, 5 — agree)

Curriculum, Teaching, Learning and Evaluation 11213145
1. | Syllabus is suitable to the course. vd
o 2. | Syllabus is need based. 1
3. | Aims and Objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and students. AT
4. | Course content is followed by corresponding reference materials. L]
5. | Sufficient number of prescribed books are available in the Library. AT
8. | The course/syllabus has good balance between theory and application. T
7. | The course/syllabus has made me interested in the subject area. L1
8. | The course/syllabus of this subject increased my knowledge and perspective in the subject area A
9. | The course/programme of studies carries sufficient number of optional papers. ' "~
10. | The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and appropriate. Y]
11. | Infrastructural facilities, such as teachers rooms/carrels, class rooms, reading rooms and A
| toilets are available.
12. | Staff canteen is available at the faculty level. T
13. | Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in 'y -
the syllabus. :
14. | I have the freedom to propose, modify, suggest and incorporate new topics in the syllabus. vt
1. | have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching such as seminar ~ ”
____| presentations, group discussions and learners' participations. %4
16. | I have the freedom to adopt/adapt new techniques/strategies of testing and A
assessment of students.
17. | The environment in the department is conducive for teaching and research. \.//
18. | The administration is teacher friendly vl
19. | The University provides adequate and smooth support for projects and research facilities. T
20. | The University provides adequate funding and support to faculty members for upgradmg thelr A
__ | skills and qualifications.
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Sl.
No

Very Poor

Good

Good Average Average

particulars
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1.

The quality of the education In the Institute Is

v’

2.

TRV DFRT rycasddy
How do you rate the quality and relevance of the courses

included in the curriculum?
TSR, WwPRRORDT FRCEENY Meaahéd, 23y,

TR 3T, e T B TOBS BREISLD?

v

How do you rate the availability of the text and reference

books in the market?
TRTTEODNS), BT D), NWSED BEFAY e300,

v

R BXR PR :300:3)3£0?
How do you rate the management of the students by the
faculty irrespective of the background of the student
(Gender, caste, community, creed etc.) in teaching and
evaluation?

BRFR D3y, e35°0);ERBTHE), IWOREAD Box3,e3030:,
(Dor, 28, AP, VoG TB) 38,3 I3
JTDENY  ITEBHBONTY, ey TR 352 e);z308

BRI 3LD?
How do you rate the outcomes that your ward has achieved

from the courses?
BRCREALOT D), a7 /aDdrieh ARAE BDT0INY,

e B BPeTERBS B0 302

How would you rate the resources (Lab facilities) provided
to students by the college?

Bz  JWDENOR wWINAT AOBVSRLONTY,
(FRBAENT 3553A,) e TN P3P B 30BISLD?

How would you judge the library and sports facility?
HOPOOOD W),  YwoAPwFENY,  Ofed)  aer
DEEONZISCO?

I
]

How do you rate the Teachers engaging students with real
life activities, teaching moral values and shaping their
careers?
JTRDFNT, By 203 wERETndeodnt
SRBNATONE, 3,38 SPeMYy, FORS aHd), 90
SHRBITD,  OedRE  DFTosd, Oy e
BP0;e30N B3I 00?

How far the Curriculum deals with awareness related to

9.
social, health, safety, legal, and cultural issues?
Ae0LT, S0, RIVES, T I, MOOH, 3T /
ADENPT H0woPAT zon,3a3eondn Busgmva) e
.| DeSFdoRE?
10. | What is your assessment about the placements, internship

opportunities provided by the college?
Bocken 2BNAT endeLnne, YOLBTEDT ermtosny

27, D, BPORRES nH?

Any Other Suggestions / c3a)ti¢ 930 Re>Brish:
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Sree Siddaganga College of Arts, Science and Commerce
B.H Road, Tumkur
Analysis Report of Feedback on Curriculim Collected From Different
Stakeholders
Academic Yeart 2020-2021

The Feedback Analyzis Committee of the Institution designed feedbuck forms and collected
them from s siakeholders, o monitor and evaluate its petformance quality on curriculum and
cumculum related iswes, The feadback forms were collected from students, teachers, employers and
alamni. We have collected feadback from our under graduate students and post graduate students. The
sructured feadback obtained fiom different stake holders is ,rcprcscnt;:d in a Five-point scale (A-
Excellent, B- Teary Good. Ce Good, D- Satisfactory, E- Poot).”

Feadback committee members of the academic year 2020-21

| ;{\n ; i I\'lmc Department Position
‘ 1. ( Dr. H P Veerabhadraswamy | Principal Chairperson
2. i: C S Somashekaraiah Physics [QAC Co-ordinator
3. f‘ Shashidhara T S Physics Convener
4. | Lingadevarappa K S Computer Science Member
5. | Chethan Kumar English o ’ Member
f 6. | Navya S Murthy Commerce " - Member
1' 7. | YogeeshSM Mathematics Member
E 8. Shruthi P Computer Science Member
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Feedback Report 2020-21

STUDENTS’ FEEDBACK 2020-21

The students are the most important stakeholders of Higher Education System. The interest and
participation of students at all levels in both internal quality assurance g'nd external quality assurance

play a central role. We have analyzed 95 student’s feedback on the syllabus of the various programs
(CBCS) designed by the University of Tumkur. |

The below table describes the percentage of satisfaction of the students

Course / Curriculum Feedback(Student)

Particulars Excellent | Very Good | Good | Satisfactory | Poor
Coverage of the syllabus 45.26 30.53 14.74 8.42 2.11
Organization of the Course 31.58 35.79 21.05 9.47 2.11
Emphasis on Fundamentals 28.42 32.63 28.42 7.37 3.16
Coverage of Modern/ Advanced topics 36.84 22.11 | 2842 10.53 2.11
Availability of Textbook/Study Meterials 38.95 s’ '2"7.37 20.00 9.47 4.21
Usefulness of Tests and Assignments 42.11 31.58 17.89 4.21 4.21
Overall Rating the Course 35.79 32.63 22.11 1.37 2.11

Excellent

Percentage

Very Good
M Gdod'
‘ ' Satisfactory

N Poor

Questions

Page 2



Feedback Report 2020-21

Analysis:
The analysis of the data shows that the coverage of the syllabus was rated as excellent by

45.26% of the respondents, with very good and good ratings of 30.53% and 14.74% respectively.

8.42% of the respondents rated the coverage as satisfactory and 2.11% rated it as poor.

Regarding organization of the course, 35.79% of the respondents rated it as very good,

31.58% rated it as excellent, 21.05% rated it as good, 9.47% rated it as satisfactory and 2.11% rated it

as poor.

/

e
When it comes to emphasis on fundamentals, 32.63% of the respondents rated it as very

good, 28.42% rated it as excellent, 28.42% rated it as good, 7.37% rated it as satisfactory and 3.16%

rated it as poor.

36.84% of the respondents rated the coverage of modern/advanced topics as excellent,

22.11% rated it as very good, 28.42% rated it as good, 10.53% rated it as satisfactory and 2.11% rated

it as poor.
The students have rated the availability of textbooks and study materials, with 38.95% of

them rating it as excellent, 27.37% rating it as very good, 20% rating it as good, 9.47% rating it as
satisfactory and 4.21% rating it as poor.

The students have rated the usefulness of tes,ts,_an& 'assignments, with 42.11% of them

rating it as excellent, 31.58% rating it as very good, 17.89% rating it as good, 4.21% rating it as
satisfactory and 4.21% rating it as poor.

Finally, the students have rated the overall rating of the course, with 35.79% of them

rating it as excellent, 32.63% rating it as very good, 22.11% rating it as good, 7.37% rating it as

satisfactory and 2.11% rating it as poor.

e

M
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Feedback Report 2020-21

ALUMNIS’ FEEDBACK 2020-21

Feedback of the Alumni is an essential component for analysis and improvement in thfe; hlg]'
education academic culture. The Feedback Committee of.the college collects feedback form on;
Alumni pertaining to the varied aspects of the curriculum studied. The feedbaf:k forms have been s l%)ll
with the alumni. Under the guidance of Internal Quality Assurance Cell, committee has collected feedb:
form from 27 Alumni.

The below table describes the percentage of satisfaction of the Alumni

Sl . Strongly Strongly
I No. ’ Particulars Agrege Agree Neutral Disagree | Disagree
L 1 | Ifeel proud to be the student of SSCASC 48.15 37.04 11.11 0.00 3.70
I 2 The learning | had in the college is useful in my 25.93 51.85 18.52 3.70 0.00
career
I 3 ] The Develqpr_nent in the college in recent years 37.04 51.85 7.41 0.00 3.70
are appreciative .
The new courses introduced meet el
4 o . )
L [ contemporary requirements 33.83 51'§5 741 3.70 3.70
[ 5 / SSCASC in involving alumni in its activities 48.15 25.93 18.52 3.70 3.70
The al i i i
6 ea umnl_ have a role to play in academically 37.04 48.15 7.41 3.70 3.70
strengthening the college further
7 The alumnl. have a role to play in financially 37.04 29.63 25.93 3.70 3.70
strengthening the college
The Department administration should take
8 | initiative to efficiently enroll and strengthen 37.04 48.15 11.11 0.00 3.70
the alumni-association

Curriculum Review Alumni - 2020-21

7
7

Q 2,6
Y]
8
§ H Strongly Agree
|
& M Agree
& Neutral
H Disagree

E Strongly Disagree

Q
/ > &
L Particulars
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Feedback Report 2020-21

a

Analysis:

This survey was conducted to understand the opinions of the students of SSCASC. The
results show that the majority ol the students strongly agree that they feel proud to be the students of
SSCASC (48.15%). Morcover, the mujority of the students agreed that the learning they had in the
college is useful in their carecr (51.85%). Additionally, most of the students (51.85%) agreed that the
development in the college in recent years arc appreciative. Lastly, the majority of the students
(51.85%) also agreed that the new courses introduced meet cc/;r)t,emporziry requirements. The survey

results indicate that the students of SSCASC are satisficd wilh the college and its offerings.

The results of this survey suggest that the SSCASC has been successful in involving
alumni in its activities, as 48.15% of respondents strongly agreed and 25.93% agreed. Additionally,
the alumni have a role to play in both academically and financially strengthening the college, with
37.04% and 29.63%, respectively, agreeing. Finally, most respondents agreed that the Department
administration should take initiative to efficiently enroll and strengthen the alumni-association, with
85.19% either agreeing or strongly agreeing. These results demonstrate a strong connection between

alumni and the college, and that alumni have a meaningful role to play in the college's success.

2,8 .-
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Feedback Report 2020-21
ﬂ —
TEACHERS’ FEEDBACK 2020-21

Teachers’ feedback is an important parameter for qlg_z})ity improvement of the curriculum and
the quality of the student of the Institution. Teacher’s feedback on, curriculum is received every year
and evaluated by IQAC and necessary updation is carried in the curriculum design and syllabus for the
betterment of the student community.

A feedback was collected from the faculty members of all the streams regarding curriculum.
A mixed questionnaire was used to collect the response of the teachers with respect to various
dimensions of curriculum. Response regarding various dimensions of curriculum/syllabus can be

summarized as following

. . . 1 . St I
:L’ Curriculum, Teaching, Learning and Evaluation f)ti;zgfei Disagree | Neutral ;;:legey Agree
1 | Syllabus is suitable to the course 10.53 5.26 10.53 21.05 52.63
2 | Syllabus is need based 0.00 10.53 10.53 31.58 47.37
3 Aims and objectives of the syllabi are well defined 000, " 10.53 26.32 15.79 47.37
= | and clear to teacher and students e ot
4 Course content is followed by corresponding 0.00 " 0.00 15.79 15.79 68.42
reference materials.
5 iSnu;flfl’lecxl?S:al;;xmber of prescribed books are available 0.00 5.96 15.79 3158 47.37
6 The cour_se/s.yllabus has good balance between theory 0.00 5.96 31.58 26.32 36.84
and application
7 ;I‘:]l; :;u;rs:a/syllabus has made me interested in the 0.00 15.79 16.79 31.58 36.84
The course /syllabus of this subject increased my
i knowledge and perspective in the subject area. 0.8 >-26 26.32 4211 2642
The course /programme of studies carries sufficient '
9 number of optional papers. 5.26 15.79 21.05 21.05 36.84
. | The books prescribed/listed as reference materials are
1 . .
0 relevant ,updated and appropriate 0.00 >-26 3158 10.53 52.63
Infrastructural facilities, such as teachers .
11 | rooms/carrels,class rooms, reading rooms and toilets 526, " 0.00 21.05 31.58 42.11
are available. asr
12 | Staff canteen is available at the faculty level. 15.79 " 10.53 10.53 26.32 36.84
13 Tests and examinations are conducted well in time 5 26 5
with proper coverage of all units in the syllabus . ' 26 19.53 31,58 4iad
I have the freedom to adopt new techniques/strategies
14 of teacbing such as seminar presentations, group 10.53 26.32 31.58 10.53 21.05
discussions and learner's participation
[ have the freedom to propose, modify, suggest and
15 ., . . P ’ b gg
Incorporate new topics in the syllabus. %00 10.53 15.79 31.58 4211
I have freedom to adopt/adapt new
16 tecgniques/strategies of testing and assessment of 0.00 10.53 21.05 5.26 63.16
students.

§
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Feedback Report 2020-21 —
17 The environment in the de

: partment is ¢ ive f
18 | teachin f‘nd research, Prsive far 0.00 1579 21.05 158 | 318
$he administrationis teacher friendly ‘ ' ‘ ‘
. . v 0.0
19 fo}:e lrll(}lvemty Provides adequate and Smooth support : —= o R .
Tl p J‘ects filld research facilitjes, 5.26 10.53 26.32 21.05 | 36.84
2 Su;ept;nnl\t'ergty lprovides adequate funding and
0 Taculty members for uppradi ir ski
‘ \ adin
and qualifications, % B fhelr kil o o - -~ -

Curriculum Review - Teachefs 2020-21

Strongly Disagree

H Disagree

Neutral

Strongly Agree

Agree

Particulars

’,e .5

Analysis:

The overall response to the curriculum, teaching, learning and evaluation is positive. Most of
the respondents (52.63%) agree that the syllabus is suitable to the course and 47.37% agree that the
syllabus is need based. A majority of the respondents (68.42%) agree that the course content is
followed by corresponding reference materials. Furthermore, 63.16% agree that they have the freedom

‘to propose, modify, suggest and incorporate new topics in the syllabus. However, only 21.05%

strongly agree that the course/syllabus has made them interested in the subject area.
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PARENTS' FEEDBACK 2020-21

The patent feedback is very important as parental involvement not only helps parents con‘trlbute
positively to their wands' leatning expetience but also can hq an ihdicator of the quality of curriculum
imparted by the college. The parents are supplicd with a pre-printed questionnaire and informed to record
their choices. The recorded choices are then processed to obtain the feedback Analysis Report. The
analyzis of the feedback is given as follow

The below able deseribes the prereentage of satisfaction of the Parents

R e — < —————— i gyt

SLo) . Very ., , Below
‘No. | Particulars Good Gaod | Average Average Poor
;1| The quality of the education in the Institute is 65 30 05 00 00
5 ,' How diyou rate fhc quality. and relevance of the 35 65 00 00 00
l ._Courses included in the curmriculum?
- | How do vou rate the availability of the texts and
L‘i | reference books in the market? & 23 05 o0 00
| How do vou rate the management of the students by
', the faculty irrespective of the background of the
7| studemt (Gender, caste, community, creed etc.) in 60 RE H 05 b0 00
| _teaching and evaluation? o
! ] . e . "
s | H@_x do you rate the outcomes that your ward has 60 35 05 00 00
| achieved from the courses?
'~ | How would you rate the resources (Lab facilities)
° | provided 1o students by the college? A5 »0 & 00 00
7 | How would you judge the library and sports facility? 45 30 25 00 00
, - How do you rate the Teachers engaging students with
' & | real life activities, teaching moral values and shaping 60 40 00 00 00
| | their careers?
l | How far the Curriculum deals with awareness related
f ? | 10 social, health, safety, legal, and cultural issues? i fa o - 00
; What is your assessment about the placements,
|10 { intemship opportunities provided by the college? 80 = 0 %0 90

o9,
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Analysis

The feedback analysis for the given data indicates that the quality of education in the institute is
rated ven pood by 68%, good by 30%, average by 5%, below average by 0% and poor by 0%, The quality and
~elevance of the courses included in the curriculum is rated very good by 35%, good by 65%, average by 0%,
helow average by 0% and poor by 0%, The availability of the texts and reference books in the market is rated
ven ooad by 60%, good by 35%, average by 5%, below average by 0% and poor by 0%. The management of
ﬁxr's:u:icms by the faculty irrespective of the student's background is rated very good by 60%, good by 35%,
sversoe by 5%, below average by 0% and poor by 0%. The outcomes that the ward has achieved from the
mmm is rated very good by 60%, good by 35%, average by 5%, below average by 0% and peer by 0%. The
resources (Lab facilities) provided to students by the college is rated very. good'by 45%, good by 30%, average
by 25%, below everage by 0% and poor by 0%. The library and spor{s facility is rated very goed by 43%, good
b:\' 30%, sverage by 25%, below average by 0% and poor by 0%. '
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